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Ihr Partner für anspruchsvolle Generalplanerleistungen

Für unseren Hauptsitz in Zürich, Arbeitsort Paradeplatz,
suchen wir

Projektleiter/in für anspruchsvolle
Hochbauten Mitglied des Firmenkaders)

Aufgaben:Sie leiten und koordinierenein Planungsteam und
sind für anspruchsvolle Planungen im Rahmen von
Generalplanermandaten verantwortlich. Sie setzen unser zertifiziertes

QM-System in den Planungsprozessen um.

Anforderungen: Sie verfügen über minimal 5 Jahre
Berufserfahrungals Projekt-/Gesamtleiter/in füranspruchsvolle Neuund

Umbauvorhaben. Wir erwarten einen Fachhochschuloder
ETH-Abschluss.

Ihr Alter liegt idealerweise zwischen 30 und 35 Jahren.
Sie sind eine kommunikative, belastbare und dynamische
Persönlichkeit mit Sozialkompetenz und Durchsetzungsvermögen.

Sie handeln zielorientiert mit hoher Eigenverantwortung
und beherrschen die notwendigen Hilfsmittel Messerli

Bauad, MS-Project usw.).

Die Entlöhnung entspricht den hohen Anforderungen.

Wir freuen uns über Ihre vollständige Bewerbung, vorzugsweise

per E-Mail.

webereinhardt Generalplaner AG
peterdavid.weber@webereinhardt.com
www.webereinhardt.com

Stokar+Partner AG erbringt seit 10 Jahren professionelle
und innovative Leistungen im Bereich Bauherrentreuhand.
Zur Erweiterung unseres Teams suchen wir eine engagierte
und qualifizierte Persönlichkeit, die als

Projektmanager/Projektmanagerin
vorzugsweise Architekt/-in oder Bauingenieur/-in ETH)

unser interdisziplinäres Team ergänzt und Verantwortung
bei der Abwicklung unterschiedlichster Projekte
übernimmt.

Sie verfügen über ein solides fachliches Know-how im
Bauwesen, haben ein paar Jahre Berufserfahrung und
interessieren sich für alle Fragestellungen der Bauherrschaft.
Sie sind in der Lage, konzeptionell und lösungsorientiert zu
denken, und haben ein gutes kommunikatives Gespür in der
engen Zusammenarbeit mit unseren Kunden. Sie haben
Interesse an beruflicher Weiterbildung im Bereich
Projektmanagement und Bauherrentreuhand.

Wir bieten Ihnen attraktive Herausforderungen, gute
Arbeitsbedingungen sowie Entwicklungsmöglichkeiten in
einem kreativen Umfeld an zentraler Lage in Basel.

Wir freuen uns, Sie kennenzulernen, und erwarten Ihre
vollständigen Bewerbungsunterlagen.

Marcel Rietschi
Stokar+Partner AG

Pfeffingerstrasse 41, CH-4053 Basel
www.stokar-partner.ch, marcel.rietschi@stokar-partner.ch

Il nostro cliente èuna importante Impresa Generale/Totale operante
a livello internazionale con casa madre in Spagna, leader nel settore
delle opere Civili pubbliche e private infrastrutture, sotto suolo,
soprasuolo e edilizia) nonchè dell’impiantistica.

Volendo crescere ed espandere la propria attività anche al di fuori
del Canton Ticino ed in particolare nella Svizzera tedesca desiderano

rafforzare il loro team di Lugano con un

ARCHITETTO O INGEGNERE
dedicato allo sviluppo del mercato Svizzero Tedesco

Mansioni
– ricerca nuove iniziative soprattutto nella Svizzera tedesca
– studio del capitolati e dei progetti
– richiesta di offerte a fornitori e/o subappaltatori e quindi sottoporre

l’offerta al cliente finale.

Requisiti
– Diploma tecnico SUP/STS nel settore edilizia
– Oltre all’italiano, assoluta padronanza della lingua tedesca

Schwyzerdütsch preferenziale)
– Qualche anno di esperienza presso un’impresa generale di

costruzioni o presso studi di ingegneria e/o di architettura nella
Svizzera tedesca

– Esperienza di studio di gare/offerte pubbliche e/o private.
Buone conoscenze dei sistemi e normative svizzere

– Buone conoscenze informatiche, in particolare il programma
Messerli

– Capacità di mediazione, flessibilità, capacità di sopportare
importanti moli di lavoro sono requisiti indispensabili per
ricoprire questo ruolo.

Si offre la possibilità di lavorare in una struttura internazionale,a
contatto con professionisti qualificati e rinomati. Dopo un periodo di
formazione/introduzione presso la sede di Barcellona, verrà data
autonomia nella gestione del proprio lavoro. La ricerca si indirizza anche
a liberi professionisti che volessero proporsi come partner esterni.
Stipendio corrispondente all’esperienza e competenza.

Invitiamo gli interessati, a cui è garantita la massima discrezione, ad
inviare il loroCV completo di certificati di studio, lavoroe referenze. La
nostra consulente signora Morena Ferrari Gamba ferrari@lwphr.ch)
è disponibile per eventuali informazioni telefoniche.

LWP SA – Via Vegezzi 4 – 6900 Lugano
Tel. 091 921 48 78 – Fax 091 921 45 69 – e-mail: info@lwphr.ch
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Als Ergänzung für unser Team in Aarau und Zürich suchen wir
eine/n

BAUPHYSIKER/IN 80–100%)

mit Ausbildung als Bauphysiker/in, Bauingenieur/in oder Architekt/in.

Sie interessieren sich für die Themen Nachhaltigkeit, Cleantec,
Bauökologie und Ökonomie bei der Planung von Neubauten und
Sanierungen?
Dann möchten wir Sie gerne kennenlernen.

Ihre Tätigkeit umfasst das Ausarbeiten von Zustandsanalysen und
Massnahmenplanungen für Gebäude. Sie erarbeiten Grundlagen,
entwickeln Konzepte, führen Messungen durch und beraten unsere
Kunden.

Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und entwicklungsfähige
Tätigkeit in unserem jungen Team mit interessanten und anspruchsvollen

Projekten, einen modern ausgerüsteten Arbeitsplatz, flexible
Anstellungsbedingungen sowie attraktive Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten.

Fühlen Sie sich angesprochen und haben Sie Lust, mehr zu
erfahren?
Dann richten Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an:
Daniel Mathys, daniel.mathys@grolimund-partner.ch, 031 356 20 13

Weitere Informationen zu unserem Betrieb finden Sie im Internet
unter www.grolimund-partner.ch.
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Als eines der führenden Ingenieur- und

Geometerbüros in der Region bieten wir ein
breites Dienstleistungsangebot in den Bereichen
Geomatik, Raumplanung, Bau und Umwelt an.

Als eines der führenden Ingenieur- und

Geometerbüros in der Region bieten wir ein
breites Dienstleistungsangebot in den Bereichen
Geomatik, Raumplanung, Bau und Umwelt an.

Aufgrund des stetig zunehmenden Auftragsvolumens suchenwirzur Verstärkung unserer
Abteilung Geomatik&Raumplanung in Wohlen per sofort oder nach Vereinbarung eine/n:

Geomatiktechniker/in oder
Geomatiker mit Erfahrung

Ihre Hauptaufgaben
Nach gründlicher Einarbeitung übernehmen Sie anspruchsvolle Aufgaben wie:
– Nachführung der amtlichen Vermessung

– Erneuerung der amtlichen Vermessung

– Nachführung weiterer Geodaten wie Leitungskataster
– Selbständige Bearbeitung von Projekten in der Bauvermessung

Ihr Profil
– Abgeschlossene AusbildungalsGeomatiktechniker/in FA oder Geomatiker mit Erfahrung

– Wenn möglich Erfahrung mit System Topobase

– Zuverlässiges, unternehmerisches Handeln
– Offenes und sicheres Auftreten.

Wir bieten
– Eine vielseitige und anspruchsvolle berufliche Tätigkeit mit grosser Selbstverantwortung
– Unterstützung bei der Erreichung Ihrer beruflichen Ziele. Aus- und Weiterbildung sind

bei uns selbstverständlich
– Ein dynamisches Team, in dem Sie Ihr Wissen und Ihre Erfahrung einbringen können

– Einen modernen und zweckmässig eingerichteten Arbeitsplatz
– Ein attraktives Arbeitszeit- und Lohnmodell.

Sind Sieandieser entwicklungsfähigen und entsprechend eingestuften Position interessiert?

Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen, gesendet an:

KIP Knoblauch Ingenieur und Planer

Stegmattweg 11

5610 Wohlen

Für Fragen steht Ihnen unser Abteilungsleiter Herr Bernard Tardy 056 618 3010oder
E-Mail b.tardy@kip.ch) gerne zur Verfügung.

Für die Vor-/Bauprojektierung von anspruchsvollen Bauvorhaben
und fürdieMitarbeitan Wettbewerbensuchen wirzur Ergänzung
unseres Teams per sofort oder nach Vereinbarung eine/einen

Architektin/Architekt
mit folgendem Anforderungsprofil:
– Interesse und Engagement für architektonische Aufgaben

von hoher Qualität
– gute CAD-Kenntnisse Vectorworks von Vorteil)

Gerne erwarten wir Ihre schriftliche Bewerbung.

Kistler Vogt Architekten AG
Dipl. Arch. ETH/BSA/SIA
Gurzelenstrasse 3, 2502 Biel/Bienne
www.kistler-vogt.ch

Aufgrund des stetig zunehmenden Auftragsvolumens suchenwirzur Verstärkung unserer
Abteilung Geomatik&Raumplanung in Wohlen per sofort oder nach Vereinbarung eine/n:

Geomatikingenieur/in
Ihre Hauptaufgaben
Nach gründlicher Einarbeitung übernehmen Sie anspruchsvolle Aufgaben wie:
– Leitung und Durchführung der Nachführungsarbeiten der amtlichen Vermessung
– Mitwirkung bei fachübergreifenden Projekten zur Umsetzung der Geoinformationsgesetzgebung

wie ÖREB-Kataster, GRUNAG etc.
– Bearbeitung von Projekten der amtlichen Vermessung
– Bearbeitung von Projekten in der Ingenieurvermessung
– AktiveMithilfe beider Entwicklung des Fachbereiches

Ihr Profil
– Ausbildung als Geomatikingenieur/in ETH oder Erfahrung in der amtlichen Vermessung
– Zuverlässiges und unternehmerisches Handeln
– Belastbarkeit und Teamfähigkeit
– Gute mündliche und schriftliche Ausdrucksfähigkeit

Wir bieten
– Eine vielseitige und anspruchsvolle berufliche Tätigkeit mit grosser Selbstverantwortung
– Unterstützung bei der Erreichung Ihrer beruflichen Ziele. Aus- und Weiterbildung sind

bei uns selbstverständlich
– Ein dynamisches Team, in dem Sie Ihr Wissen und Ihre Erfahrung einbringen können
– Einen modernen und zweckmässig eingerichteten Arbeitsplatz
– Ein attraktives Arbeitszeit- und Lohnmodell.

Ihre Chance
Bei Eignung und der Bereitschaft, das Patent als patentierter Ingenieur-Geometer zu

erwerben, besteht die Möglichkeit für allfällige spätere Nachfolgelösung.

Sind Sieandieser entwicklungsfähigen und entsprechend eingestuften Position interessiert?

Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen, gesendet an:

KIP Knoblauch Ingenieur und Planer
Stegmattweg 11
5610 Wohlen

Für Fragen steht Ihnen unser Abteilungsleiter Herr Bernard Tardy 056 618 3010oder
E-Mail b.tardy@kip.ch) gerne zur Verfügung.
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Zur Ergänzung unseres Kaderteams suchen wir eine/n initiative/n
und kreative/n

Architekt/in ETH/FH
für Projektentwicklung und Entwurf

Als Inhaber/in eines Diploms einer Schweizer Hochschule und
einigen Jahren Berufserfahrung verfügen Sie über Kompetenz in
Entwurf und Gestaltung. Sie sind verantwortlich für interessante

Bauaufgaben im Bereich Wohn- und Gewerbebau.

Optional: Mitglied der Geschäftsleitung/Beteiligung

Sollte Sie diese Herausforderung interessieren, erwarten wir
gerne Ihre kompletten Bewerbungsunterlagen an

Fontana + Partner AG, Architektur, Herr Ueli Kübler,
Gewerbestrasse 5b, 8708 Männedorf

oder kuebler@fontana-partner.ch.
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System-, Wohn- und Industriebau

In diesen Segmentenhatsichdie Blumer-Lehmann AG,mit Sitz inGossau SG,

einen sehr guten Ruf erarbeitet. Sowohl grosse Bauvorhaben wie kleinere
Projekte werden souverän und mit Sorgfalt gemeistert. Mit Erfolg wird im
SchweizerMarktsowie im Ausland expandiert. DiesesWachstum stellt hohe

Ansprüche an die Mitarbeiter und Führungskräfte. Im Zuge einer Neuausrichtung

suchen wirnun Sie als

Leiter/in Holzbau

Ihre Aufgabe: In dieser Funktion gehören Sie zur initiativen GL-Crew und
sind für sämtliche wirtschaftlichen, technischen und personalrelevanten
Aspekte der Sparte Holzbau mit ca. 80 Mitarbeitenden zuständig. Zu den
wichtigstenPrioritäten gehören die Personalführung, die Budget-und
Ergebnisverantwortung, die Zusammenarbeit sowie die weitsichtige Koordination
zwischen Planung, Produktion, Verkauf und Marketing. Sie optimieren
Abläufe, leiten Projekte und tragen mit Ihrem Know-how viel zur Produkt- und
Prozessinnovation sowie Entwicklung von Bauideen bei. Zudem nutzen und
pflegen Sie die Kontakte zu internen und externen Entscheidungsträgern.

Ihre Qualitäten: Von Haus aus bringen Sie eine Ausbildung im Holzbau,
Hochbau, Bauingenieurwesen FH, TS, NDS HF o.ä.) mit und weisen
sich mit mehrjähriger Berufserfahrung im Leistungsumfeld einer
Bauunternehmungund/oder GU mit SchwerpunktHolz aus. Idealerweise ineiner
vergleichbaren Führungstätigkeit. Es bietet sich aber auch für eine erfahrene
Kaderperson ausder «2. Reihe» die Chance, sich fachliches Know-how
aufzubauen und in eine neue Führungsaufgabe hineinzuwachsen. Entscheidend
ist, dass man auf Ihre Kompetenz, Ihr Engagement und Ihre Qualitäten zählen

kann. Langfristig und nachhaltig.

Ihre Perspektiven: Sie können in einer anspruchsvollen Aufgabe mit
grossem AktionsradiusundvielschichtigenKontaktenFuss fassen und
weiterkommen. Eine Chance für jemand, der sich etwas zutraut und gerne
Verantwortung in einem innovativen KMU-Betrieb übernimmt. Ist es das, wonach
Sie suchen? Dann nehmen Sie sich einen Moment Zeit für Ihre Bewerbung.
SandraPoda freut sich auf Ihre Bewerbung per E-Mail inkl. Foto) zur absolut

vertraulichen Einsicht.

Oberer Graben 42 · PF 1630 · CH-9001 St. Gallen
Tel. +41 71 280 24 44 · Fax +41 71 280 24 45

info@personalpoda.ch · www.personalpoda.ch
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DIVERSES

Architekturbüro in Basel ETH/SIA/Minergie) mit freien
Kapazitäten unterstützt Sie bei Ihrer Planung/
Eingabe/Ausführung. Chiffre KM32744, Kömedia AG,
Postfach 1162, 9001 St. Gallen

Bauingenieurbüro mit Erfahrung
im konstruktiven Ingenieurhochbau,
mit Baugruben und Fundationen
verfügt über

freie Zeichnerkapazität
Wir freuen uns über Ihre Zuschrift unter
Chiffre Nr. KM026102, Kömedia AG,
Postfach 1162, 9016 St. Gallen

Architekt/in mit mind. 5-jähriger Berufserfahrung, für eine Partnerschaft

gesucht! Sie sind mehrsprachig franz./deutsch/engl.) und
haben gute Verbindungen zu den Administrat. in Genf. Tätigkeitsber.
Architektur + Promotion, erreichbar über E-Mail: rothgmbh@aol.com

STELLENGESUCH

SIA Bauingenieur
mit internationaler Erfahrung und besten Referenzen übernimmt
in freier Mitarbeit oder nach Vereinbarung die Projektierung bzw.
Projektleitung im Hochbau. Kontakt: pmilestone16@gmail.com
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